

BESLUITENLIJST**RAADSVERGADERING 7 november 2017**

Aanwezig zijn:

De voorzitter	burgemeester H.G. Vos
De leden	F.C. van Helmond, P.W.J.M. van de Ven-Schriks, H.A.M. van Moorsel, P.P.M. Bakens, D.R. van Schijndel, J.P.E. Bankers, J.G. Leenders (v.a. punt 04), J.H.G. de Groot, A.J. Koopman, R. Wever, P.A.J.M. Berkers-Coolen, M.J.H. Vankan, M.A.T.M. van den Boomen, A.H.H. Beniers, D.W.J.H. Grein, A.W. van Egmond
De genodigden	de wethouders J.H.J. van Bussel, Th.M. Martens, J.C.M. Huijsmans en de gemeentesecretaris W.M.A. Verberkt
De griffier	M.B.W. van Erp-Sonnemans
m.k. afwezig	F.G.A. Hurkmans

Geluidsfragmenten van de vergadering zijn per agendapunt terug te luisteren op raad.asten.nl

Nr.	Onderwerp	Besluit
17.11.00	Opening en trekken van het lot	De beraadslagingen en evt. stemmingen vangen aan bij de heer Van den Boomen of de fractie Leefbaar Asten.
17.11.01	Vaststellen agenda	<u>Vastgesteld</u> cf. voorstel.
17.11.02	Besluitenlijst van de openbare vergadering van 31 oktober 2017	Ongewijzigd <u>vastgesteld</u> cf. voorstel.
17.11.03	Ingekomen stukken en mededelingen	Er zijn <u>geen</u> ingekomen stukken. <u>Mededelingen</u> De heer Vankan, voorzitter van de Vertrouwenscommissie Herbenoeming Burgemeester, maakt openbaar dat de gemeenteraad de aanbeveling tot herbenoeming van burgemeester Vos aan de minister van BZK heeft vastgesteld, met daarbij een felicitatie namens de raad. De burgemeester spreekt zijn dank uit voor het in hem gestelde vertrouwen en de door de commissie verrichte werkzaamheden. Hij wil zich met energie en ambitie en samen met alle betrokkenen, inzetten voor de uitdagende opgaven uit de Toekomstvisie Asten2030.
17.11.04	Begroting 2018	De raad heeft <u>algemene beschouwingen</u> bij de begroting 2018 uitgesproken (zie bijlagen). Na schorsing (van 18.20 tot 20.00 uur) heeft het college een reactie gegeven.

Nr.	Onderwerp	Besluit
		<p>Motie M1 (fracties VVD, Algemeen Belang): prioriteit verkeersknelpunten Ingetrokken (cf. bijlage)</p> <p>Amendement A1 (fractie D66-HvA): Tekstwijziging pag. 22 en 27 mbt programma- en uitvoeringskosten sociaal domein Ingetrokken (cf. bijlage)</p> <p>Amendement A2 (fractie D66-HvA, PGA): Toevoeging pag. 71 Ladder Duurzame Verstedelijking Ingetrokken (cf. bijlage)</p> <p>Amendement A4 (fracties CDA, D66-HvA, VVD, Algemeen Belang): €25.000 voor rekenkameronderzoek uitvoering sociaal domein <u>Stemming</u> Voor: 16 Tegen: - <u>Vastgesteld</u> (cf. bijlage)</p> <p>Voorstel (vaststelling begroting) <u>Stemming</u> Voor: 12 Tegen: 4 De begroting 2018 is <u>vastgesteld</u> conform geamendeerd voorstel.</p> <p>Motie M6 (fracties VVD, Algemeen Belang, CDA): onderzoek mogelijkheden financiering economische ontwikkeling en transitie Veehouderij <u>Stemming</u> Voor: 16 Tegen: - <u>Aangenomen</u> (cf. bijlage)</p> <p>Motie M2 (fracties D66-HvA, PGA): terugnemen bezuiniging kosten Sociaal Domein <u>Stemming</u> Voor: 4 (fracties D66-HvA, PGA) Tegen: 12 (fracties Leefbaar Asten, VVD, Algemeen Belang, CDA) <u>Verworpen</u> (cf. bijlage)</p>
17.11.05	Sluiting	

Aanvang vergadering 17:00 uur, einde vergadering 22:50 uur

griffier
mr. M.B.W. van Erp-Sonnemans

MOTIE

Artikel 34 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Naar aanleiding van agendapunt van de raad nr.: 17.11.04

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Onderwerp: Begroting 2018

De Raad,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er diverse verkeersknelpunten zijn die uit oogpunt van veiligheid bijzondere aandacht en prioriteit verdienen;

verzoekt het college om met een breder plan van aanpak verkeer en verkeersveiligheid te komen ten aanzien van de knelpunten Prins Bernhardstraat, Wolfsberg richting Emmastraat ...
en gaat over tot de orde van de dag

Ondertekening en naam:

Fractie VVD
A.W. van Egmond

Fractie Algemeen Belang



A1

AMENDEMENT

Artikel 33 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Voorstel nr. 17.11.04

Onderwerp: Begroting 2018, Programma 2 Sociaal Domein

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Ondergetekenden stellen voor een tekstwijziging door te voeren op bladzijde 22 en op bladzijde 27 van de Begroting 2018

Bij het programma Sociaal Domein staat bij hoofdstuk 1, bladzijde 22 en bij hoofdstuk 5, bladzijde 27 punt 5 onder het kopje "Wanneer zijn wij tevreden?" de volgende zin:

*"Als de **programma- en uitvoeringskosten** van het totale sociale domein structureel zijn teruggebracht tot een acceptabel financieel niveau..."*

Wij stellen voor deze zin te veranderen in:

*"Als de **uitvoeringskosten** van het totale sociale domein structureel zijn teruggebracht tot een acceptabel financieel niveau..."*

Toelichting:

- a. Programmakosten onttrekken zich voor een groot deel aan de invloed van de gemeente.
- b. De ondergetekenden willen niet besparen op de zorg die nodig is, wel op de kosten om deze zorg mogelijk te maken
- c. Door beide kostenbesparingen in één te schuiven ontstaat een onzuiver beeld van de gewenste kostenbesparing.

Ondertekening en naam:
Fractie D66-HartvoorAsten

Guus Koopman
Remco Wever



Raad/Commissie
d.d. 7.11.17
A.v.K.
de griffier,

in getrokken

A2

AMENDEMENT

Artikel 33 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Voorstel nr. 17.11.04

Onderwerp: Begroting 2018, Programma Wonen, Infrastructuur en Ontwikkeling

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Ondergetekenden stellen de navolgende tekstwijziging voor op bladzijde 71 van de Begroting 2018:

Bij punt 14 van het programma Wonen, Infrastructuur en Ontwikkeling onder het kopje Wat zijn de belangrijkste randvoorwaarden? een bullet toevoegen als volgt:

- Onderbouwing van nieuwe ontwikkelingen volgens Ladder Duurzame Verstedelijking

Toelichting:

De Rijksoverheid verlangt een motivering vooraf bij ontwikkelingen van industrieterreinen. Het nut en de noodzaak voor een nieuwe bedrijventerrein moet beschreven worden in een separaat document, waarin tevens is ingegaan op de vraagprognose en de onderbouwing van de Ladder voor duurzame verstedelijking. Het document dient bij eventuele zienswijzen ter onderbouwing van de motivering.

Fractie D66-HartvoorAsten

Guus Koopman
Remco Wever

Fractie PGA

Ronald Beniers
Danny Grein

A 4

Raad/Commissie
d.d. 7.11.17
Akkoord
de fractie,

na stemming conform voorstel besloten

voor: 16

tegen: -

Gemeente



AMENDEMENT

Artikel 33 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Voorstel nr. 17.11.04

Onderwerp: Begroting 2018, Sturing op tekorten sociaal domein

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Ondergetekenden stellen het volgende amendement voor:

Aan de besluitvorming met betrekking tot de begroting 2018 van de gemeente toe te voegen:

"De raad stelt een bedrag van € 25.000 beschikbaar ten laste van ^{de reserve normale bestedingen of} het begrotingsresultaat voor het uitvoeren van een rekenkameronderzoek naar de uitvoering van het sociaal domein (zorg en welzijn) binnen de gemeente Asten. De concrete onderzoeksvraag wordt door de rekenkamercommissie (zijnde de fractievoorzitters) op een later moment vastgesteld."

post on voor-
ten incidenten

Toelichting

- Sinds de invoering van de decentralisaties lopen de uitgaven niet in pas met de rijksmiddelen, die de gemeente Asten voor deze taken krijgt, terwijl een budgetneutrale uitvoering uitgangspunt is;
- De gedane voorstellen vanuit het college liggen in lijn met eerdere inspanningen, die (tot dusver) niet het gewenste resultaat hebben opgeleverd en waarvan ook nog onduidelijk is of die maatregelen daadwerkelijk resultaat opleveren;
- Het is wenselijk om een onafhankelijke partij – in deze de rekenkamercommissie – te verzoeken een onderzoek te doen naar de uitvoering en het ontstaan van de kosten, in de huidige begroting zijn hiervoor echter geen middelen opgenomen;
- De gemeenteraad van Asten is eindverantwoordelijk voor het gevoerde beleid en heeft in die zin ook de taak en de verantwoordelijkheid om in samenwerking met het college van Burgemeester en Wethouders en de gemeenschap tot een juiste uitvoering van het sociaal domein – kwalitatief en binnen de beschikbaar gestelde budgetten – te komen.

Fractie CDA

John Bankers
Jos Leenders
Susanne de Groot
Daniel van Schijndel

Fractie Algemeen Belang

P.W.J.M. van de Ven-Schriks
P.P.M. Bakens
F.C. van Helmond
H.A.M. van Moorsel

Fractie D66-HvA

Gus Koppman

Fractie VVD

A.W. van Egmond

Raad/Commissie
d.d. 7.11.'17
Akkoord
de griffier,

aangenomen na stemming
voor: 16
tegen: -

Gemeente



M6

MOTIE

Artikel 34 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Naar aanleiding van agendapunt van de raad nr. 17.11.04 Begroting 2018:

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Onderwerp: programma Wonen, Infrastructuur en Ontwikkeling

De Raad,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat

- Rijks- en provinciale overheden extra middelen beschikbaar stellen voor de economische ontwikkeling van onze regio en voor de transitie van de Veehouderij. Deze middelen bevorderen de economische ontwikkeling, maar ook cultuur, vrijetijdseconomie en leefbaarheid.

- het wenselijk is om op deze thema's optimaal rendement voor Asten te realiseren, een investering o.a. in menskracht te realiseren en een stevige impuls te geven aan beide deelgebieden

verzoekt het college om onderzoek te doen naar de mogelijkheden en voorwaarden van financiering en co-financiering door rijksoverheid en provincie

- voor een actievare rol van de gemeente, o.a. in samenwerking met het Innovatiehuis, in het kader van de ontwikkeling van Brainport tot Mainport
- voor de bevordering van de transformatie van de Intensieve veehouderij in de Peel

en gaat over tot de orde van de dag

Fractie VVD

A.W. van Egmond

Fractie Algemeen Belang

P.W.J.M. van de Ven-Schriks
F.G.A. Hurkmans
P.P.M. Bakens
F.C. van Helmond
H.A.M. van Moorsel

Fractie CDA

J.P.E. Bankers

Raad/Commissie
d.d. 7.11.17
A.v.K.
de griffier,

M2

na stemming verworpen

voor : 4 (fractie P6A, D66-HvA)

tegen : 12 (fractie Leefbaar Asten,
VVD, Alj. Belang, CDA)

Gemeente



MOTIE

Artikel 34 Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad.

Vorstel Nr.:

Naar aanleiding van agendapunt van de raad nr. 17.11.04 Begroting 2018

De raad van de gemeente Asten in vergadering bijeen d.d. 7 november 2017

Onderwerp: bezuiniging op kosten programma Sociaal Domein

De Raad,

Constaterende,

- dat het weerstandsvermogen wettelijk verplicht is gesteld en wordt beoordeeld op de normering van het NAR, uitgedrukt in een ratio;
- dat het weerstandsvermogen dient ter afdekking van financiële tegenvallers, incidenteel of structureel;
- dat een ratio van 2.0 als uitstekend wordt beoordeeld;
- dat de gemeente Asten een ratio heeft van 4.93, ofwel ruim 2 keer hoger dan de Rijksnorm 'uitstekend';
- dat de economische ontwikkelingen van dien aard zijn dat bij de mei-circulaire een grotere Rijksbijdrage verwacht wordt;
- dat het college verwacht €250.000,00 nabetaling te krijgen voor het z.g. "medicijntekort"
- het college van zins (?) is een bezuiniging door te voeren op het Sociaal Domein van €700.000,00
- dat met dit voornemen van het college de zorgplicht van de gemeente wordt verzaakt;

Verzoekt de Raad het College de voorgenomen bezuiniging op het programma Sociaal Domein in het geheel terug te nemen en de veronderstelde (?) tekorten op te vangen uit de algemene reserve.

En gaat over tot de orde van de dag.

Fractie D66-HartvoorAsten

Guus Koopman

Remco Wever

Fractie PGA

Ronald Beniers

Danny Grein

A large, stylized handwritten signature in blue ink, written over the names of Ronald Beniers and Danny Grein. The signature is highly cursive and difficult to decipher.